"COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO "RUTAS SALCEDENSES S.A."

DIRECCION: Avda. Olmedo y Ana Paredes TELEFONO Nº 2727743

SEÑORES:

ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA
"RUTAS SALCEDENSES S.A"

ASUNTO:

INFORME DE COMISARIO DE LA COMPAÑÍA

"RUTAS SALCEDENSES S.A"

CORRESPONDIENTE AL AÑO DEL 2011

En calidad de Comisario de la Compañía "RUTAS SALCEDENSES S.A", Apegado a las disposiciones establecidas por la Superintendencia de Compañías y de conformidad con los estatutos que norman la Institución pongo en su conocimiento ante ustedes autoridades, el informe siguiente:

Una vez analizados todos la información y documentación que reposa en la oficina de la compañía deseo manifestar que durante el año 2011 se realizo aportaciones en gastos administrativos y demás gracias a las gestiones del compañero gerente. Cabe señalar que todos los dineros y documentos son manejados cuidadosamente por el señor gerente y la señorita secretaria mostrando de este modo que todo este en perfecto estado; mismos que fueron revisados y aprobados sin ninguna novedad.

De acuerdo al Balance general del 2011 se ha verificado según comprobantes de egresos y facturas adjuntas de gerencia cada uno de los datos los mismos que son correctos.

Es todo en cuanto informo en honor a la verdad.

ANN EHDENCIA DE COMPEÑA SKIAMAEN PRIMA PARAMAL

Gábriel Bacilio Arias Salazar C.1050130554-4

COMISARIO DE LA COMPAÑÍA 'RUTAS SALCEDENSES S.A.'